

Consultas Realizadas

Licitación 423755 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LAS INSTALACIONES DEL PALACIO DE JUSTICIA DE CAAZAPA. CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2023
<p>En el punto de CAPACIDAD TECNICA, ítem 6, 7, 8, 9, 10 y 11 solicita en todos los casos para los Ingenieros y Técnicos Especializados: El mismo deberá formar parte del plantel de la empresa.</p> <p>Así también, el punto se REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA, para todos los lotes solicita: Planilla de Instituto de Previsión Social correspondiente al mes anterior vencido al acto de presentación de ofertas en donde figuren los técnicos solicitados</p> <p>CONSULTA: ¿se puede remplazar los antes citato por declaración jurara de estar disponible en caso de ser adjudicados? En nuestro caso contamos con la experiencia suficiente para los trabajos solicitados pero las contrataciones de profesionales y técnicos se realizan de acuerdo a los contratos en ejecución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
<p>Es necesario que el oferente cuente con personales técnicos y profesionales especializados y con experiencia en el rubro, y que los mismos formen parte del plantel de la empresa, a fin de asegurar la correcta ejecución de los servicios requeridos, ya que se trata de mantenimiento de sistemas y equipos de alta complejidad que requiere de la mano de obra calificada. Por lo tanto, se mantiene dicho requerimiento conforme al PBC.</p>		

Consulta 2 - PRORROGA

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2023
<p>CONSULTA: ¿Se puede ver una prórroga para la entrega de la oferta de al menos 15 días? Necesitamos este tiempo para contar con todos los documentos solicitados y el análisis de la mejor oferta.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
<p>Debido a la urgencia de contratar los servicios requeridos, se mantiene la fecha de presentación y apertura de ofertas conforme a lo indicado en el SICP. Además, es importante señalar que se ha cumplido con los plazos de publicación exigido en la Ley 2051/03.</p>		